

2014年8月29日

セーフティージャパン・リスクマネジメント株式会社

代表取締役 竹中 力

過年度の決算資料の一部修正について

過去に公表いたしました平成23年3月期から平成26年3月期のソルベンシー・マージン比率および平成26年3月期決算資料において、一部誤りがあることが判明いたしましたので、下記のとおり訂正いたします。関係各位にご迷惑をお掛けしますことをお詫び申し上げます。

記

訂正箇所

1. 平成23年3月期から平成26年3月期のソルベンシー・マージン比率

年度	訂正前	訂正後
平成23年3月期	3,434.3%	3,055.7%
平成24年3月期	1,408.7%	1,222.1%
平成25年3月期	1,311.0%	1,101.5%
平成26年3月期	1,319.6%	1,359.6%

2. 平成26年3月期決算資料

※訂正箇所には下線および色を付しております。

貸借対照表(平成26年3月31日現在)の要旨(訂正前)

(単位：千円)

資 産	金 額	負債及び純資産	金 額
現金及び預貯金	158,462	保険契約準備金	118,028
有価証券	—	社債	—
有形固定資産	—	新株予約権付社債	—
無形固定資産	9,269	その他負債	45,526
貸付金	—	退職給付引当金	—
その他資産	60,450	役員退職慰労引当金	—
繰延税金資産	—	価格変動準備金	—
供託金	10,000	繰延税金負債	—
貸倒引当金	—	負債の部 合計	163,555
		資本金	130,000
		新株式申込証拠金	—
		資本剰余金	—
		資本準備金	—
		その他資本剰余金	—
		利益剰余金	△55,372
		利益準備金	—
		その他利益剰余金	△55,372
		自己株式	—
		自己株式申込証拠金	—
		株主資本合計	74,627
		その他有価証券評価差額金	—
		繰延ヘッジ損益	—
		土地再評価差額金	—
		評価・換算差額等合計	—
		新株予約権	—
		純資産の部 合計	74,627
資産の部合計	238,182	負債及び純資産の部 合計	238,182

貸借対照表等に関する注記

1. 1株当たりの純資産額は、28,702円74銭です。
2. 保険金等の支払能力の充実の状況を示す比率(ソルベンシー・マージン比率)は、1,319.6%です。
3. 金額は、記載単位未満を切り捨てて表示しています。

貸借対照表(平成26年3月31日現在)の要旨(訂正後)

(単位:千円)

資 産	金 額	負債及び純資産	金 額
現金及び預貯金	158,462	保険契約準備金	87,947
有価証券	—	社債	—
有形固定資産	—	新株予約権付社債	—
無形固定資産	9,269	その他負債	170,380
貸付金	—	退職給付引当金	—
その他資産	158,662	役員退職慰労引当金	—
繰延税金資産	—	価格変動準備金	—
供託金	10,000	繰延税金負債	—
貸倒引当金	—	負債の部 合計	258,327
		資本金	130,000
		新株式申込証拠金	—
		資本剰余金	—
		資本準備金	—
		その他資本剰余金	—
		利益剰余金	△51,932
		利益準備金	—
		その他利益剰余金	△51,932
		自己株式	—
		自己株式申込証拠金	—
		株主資本合計	78,067
		その他有価証券評価差額金	—
		繰延ヘッジ損益	—
		土地再評価差額金	—
		評価・換算差額等合計	—
		新株予約権	—
		純資産の部 合計	78,067
資産の部合計	336,395	負債及び純資産の部 合計	336,395

貸借対照表等に関する注記

1. 1株当たりの純資産額は、30,025円82銭です。
2. 保険金等の支払能力の充実の状況を示す比率(ソルベンシー・マージン比率)は、1,359.6%です。
3. 金額は、記載単位未満を切り捨てて表示しています。

損益計算書 平成25年4月1日から平成26年3月31日までの要旨(訂正前)

(単位:千円)

科 目	金 額
経常収益	824,976
保険料等収入	810,845
保険料	427,189
再保険収入	383,656
支払備金戻入額	14,114
資産運用収益	15
その他経常収益	—
経常費用	809,077
保険金等支払金	491,626
責任準備金等繰入額	42,814
資産運用費用	—
事業費	274,637
その他経常費用	—
経常利益	15,898
特別利益	20,002
特別損失	—
価格変動準備金繰入額	—
その他特別損失	—
契約者配当準備金繰入額	—
税引前当期純利益	35,901
法人税及び住民税	2,971
法人税等調整額	—
法人税等合計	2,971
当期純利益	32,929

損益計算書に関する注記

1. 1株当たりの当期純利益の額は、12,665円24銭です。
2. 金額は、記載単位未満を切り捨てて表示しています。

損益計算書 平成25年4月1日から平成26年3月31日までの要旨（訂正後）

（単位：千円）

科 目	金 額
経常収益	828,665
保険料等収入	810,845
保険料	427,189
再保険収入	383,656
支払備金戻入額	17,804
資産運用収益	15
その他経常収益	—
経常費用	809,077
保険金等支払金	491,626
責任準備金等繰入額	42,814
資産運用費用	—
事業費	274,637
その他経常費用	—
経常利益	19,544
特別利益	20,002
特別損失	—
価格変動準備金繰入額	—
その他特別損失	—
契約者配当準備金繰入額	—
税引前当期純利益	39,546
法人税及び住民税	3,177
法人税等調整額	—
法人税等合計	3,177
当期純利益	36,369

損益計算書に関する注記

1. 1株当たりの当期純利益の額は、13,988円32銭です。
2. 金額は、記載単位未満を切り捨てて表示しています。

※平成26年3月期決算資料については、2014年8月29日に一部訂正しております。

※平成23年3月期から平成26年3月期のソルベンシー・マージン比率については、2014年8月29日に一部訂正しております。

以上